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حل أسئلة كتاب التمارين
ضرب الأعداد الكسرية

أجد ناتج كل مما يأتي في أبسط صورة:

(1) 325 x 3   1015

(2) 125 x 37   35

(3) 214 x 313   712

(4) 135 x 123   83 = 223

(5)  212 x 123   256 = 416

(6)  35 x 123   1

(7)  335 x 119   4

(8)  45 x 134   75 = 125
 

(9) وحدات طول عالمية: للتحويل من وحدة الميل إلى الكيلومتر، أضرب في 85، ما
المسافة بين مدينتين بالكيلومترات إذا كانت المسافة بينهما12  16ميلا؟ً

1325 = 2625 km
 

(10) أشتال: زرع سعيد شتلة طولها cm 5610 ، وقد تضاعف طولها في شهر
121مرة، ما طولها بعد شهر؟

425 = 825 
 

(11) حلوى: صنعت نجوى نوعاً من الحلوى باستعمال 38Kg من السميد، ثم أرادت
صنع النوع نفسه من الحلوى، ولكن بحجم مضاعف 142 ضعف. كم كيلوغراماً من

السميد يلزمها لذلك؟
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(12) سكر: لدى وفاء حجمان من أكياس السكر، استعملت
229 كيس من الحجم الأول، و 114 كيس من الحجم الثاني.

كم كيلو غراماً من السكر استهلكت وفاء؟

 

24518 = 131118


